
                                                                                          
Ευρωπαϊκή Ένωση  

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

"ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ,     

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ" 

   

 

Τίτλος Πράξης:  

«Ενεργειακή αναβάθμιση στα κτήρια του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών» με Κωδικό ΟΠΣ 5045172 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 
  

 

Συνοπτική Περιγραφή Πράξης:  
Το βασικό αντικείμενο της προτεινόμενης πράξης αφορά στην αναβάθμιση της ενεργειακής απόδοσης 
του κτιρίου Ρουσσόπουλου στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με μεταβολή της ενεργειακής του 
κατάταξης από την κατηγορία (Δ) όπου βρίσκεται σήμερα, σύμφωνα με το σχετικό ενεργειακό 
πιστοποιητικό, στην κατηγορία (Β). 
Στο πλαίσιο αυτό προβλέπεται να εκτελεσθούν εργασίες που αφορούν στην ενεργειακή αναβάθμιση 

του κτιριακού κελύφους (εξωτερικές προσόψεις και εσωτερικές προσόψεις αίθριων) που έχουν σαν 
στόχο την μείωση των θερμικών απωλειών κατά τον χειμώνα και των θερμικών κερδών κατά το θέρος, 
καθώς και την βελτίωση της άνεσης των χρηστών. Οι βελτιώσεις αυτές αποτελούν βασική προϋπόθεση 
για την μείωση των λειτουργικών δαπανών κλιματισμού του κτιρίου. 
Τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα από την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου αφορούν στην βελτίωση 
της ενεργειακής κατάταξης της εκπαιδευτικής και εργαστηριακής αυτής εγκατάστασης σε κατηγορία 
(B) και άνω, στην τόνωση των εργαστηριακών δραστηριοτήτων και στην βελτίωση των συνθηκών 

εκπαίδευσης. 
Στο πλαίσιο της ωρίμανσης του κυρίως έργου (κατασκευαστικού) προβλέπονται η εκτέλεση 
προπαρασκευαστικών ενεργειών που θα περιλαμβάνουν τις αναγκαίες μελέτες ωρίμανσης του κυρίως 
έργου (π.χ. οι οριστικές μελέτες, διαδικασία αδειοδοτήσεων). 
Επιπροσθέτως στο πλαίσιο της κατηγορίας ενέργειας 3 προβλέπεται αντικατάσταση του υπάρχοντος 
συμβατικού οχήματος μετακίνησης, με ηλεκτρικό για την εξυπηρέτηση των αναγκών μεταφοράς του 
διοικητικού και εκπαιδευτικού προσωπικού του ΓΠΑ, εντός του εσωτερικού οδικού δικτύου του 

Πανεπιστημίου. Τέλος προβλέπονται υπηρεσίες έκδοσης Π.Ε.Α.. 
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